



В Ульяновской области должник по алиментам угрожал судебному приставу



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Ульяновской области завершено расследование уголовного дела в отношении 35-летнего местного жителя, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 318 УК РФ (угроза применения насилия в отношении представителя власти).

По версии следствия, 11 октября 2017 года обвиняемый, находясь по месту своего жительства в квартире одного из домов по улице Куйбышева в районном поселке Кузоватово Ульяновской области, в ответ на правомерные требования судебного пристава по обеспечению установленного порядка деятельности судов получить требование о явке в отдел судебных приставов, схватил табурет и пытался им ударить должностное лицо. Пристав с коллегой – судебным приставом-исполнителем – прибыл к обвиняемому поскольку тот являлся должником по исполнительному производству о взыскании алиментов на его малолетнюю дочь.

Следователем собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело передано для утверждения обвинительного заключения и последующего направления в суд для рассмотрения по существу.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ульяновской области

23 Ноября 2017

Адрес страницы: <https://ulyanovsk.sledcom.ru/news/item/1182040>